

Date: 20 August 2018

Clarification Note # 1

Invitation to Bid (ITB) No. UKR/05/2018 - Supply and Delivery of HPE Data Backup Equipment and Provision of Associated Services on Installation and Setup

In accordance with issued ITB No. UKR/05/2018, the OSCE would like to provide the following clarification to the ITB Documents.

Question 1:

Can the Bidder offer an alternative from the other producers, e.g. Dell, EMS, NetApp solutions. Or HPE equipment only, which is indicated in your request?

Answer 1:

Only HPE equivalents shall be proposed.

Question 2:

It is indicated in the Terms of Reference, that:

Delivery Time

Goods: Maximum 60 calendar days from the receipt of the OSCE Purchase Order, including the time required for obtaining export permit/license, if necessary.

Deployment: Installation services and setup shall be completed within a maximum of 14 calendar days after the delivery of equipment.

Could you please specify, what works should be done during setup phase

Answer 2:

Configuring switching between the HP blade servers and enclosure, which are mentioned in the bidding documents, as well as with other optical switches.

Sincerely,

Emina Sibic
Emina Sibic,
Chief of Fund Administration,
OSCE Project Coordinator in Ukraine

